
Керівництвом Подільської РДА за участі представників
громадських організацій проведено чергове засідання
координаційного центру з національно-патріотичного
виховання дітей та молоді



21 червня 2019 року керівництвом Подільської райдержадміністрації за участі представників громадських
організацій проведено  чергове засідання координаційного центру з національно-патріотичного виховання дітей та
молоді.  На засіданні заслуховувалися  питання відповідно до плану роботи Центру.

Лариса Ряба  - директор Центру дитячої та юнацької творчості Куяльницької сільської ради поінформувала
присутніх про  проведення районного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької гри «Сокіл» («Джура») та участь в



обласному етапі гри, 17 травня 2019 року  Центром дитячої та юнацької творчості на базі Дитячо-юнацької
спортивної школи проведено І (районний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл»
(«Джура»). Участь у змаганнях взяли рої юних козаків із 11 шкіл району.  Рій «Нащадки козаків» Бочманівскої ЗЗСО
І-ІІІст. представляли Куяльницьку ОТГ в обласному етапі гри «Сокіл» («Джура») та отримали диплом ООГЦ за І
місце на етапі «Туристсько-спортивна смуга перешкод», грамоту від Чорноморського гайдамацького з’єднання за
чутливий та зворушливий патріотичний виступ в конкурсі «Ватра».

Лариса Ряба також розповіла про відродження та розвиток українського козацтва, як важливої громадської сили
військово-патріотичного виховання молоді.

Про роботу шкільних музеїв, музейних кімнат при навчальних закладах району з національно-патріотичного
виховання дітей та молоді розповіла Оксана Котець -  методист Центру дитячої та юнацької творчості Куяльницької
сільської ради. Станом на червень 2019 року в Куяльницькій сільській раді взято на облік 4 музеї та музейні
кімнати, де проводяться  - екскурсії для учнів, батьків, учителів, гостей села, родинні свята народознавчого та
екологічного напрямків, конкурси української вишиванки,родовідних дерев і літописів роду, зустрічі з відомими
людьми села.   

Руслан Казимиров – завідувач сектору комунікації з громадськістю Подільської районною державної адміністрації
поінформував присутніх стосовно висвітлення інформації про проведенні заходи патріотичного виховання дітей та
молоді на веб-сайті Подільської районної державної адміністрації та в інших ЗМІ.  

 

Світлана Лукомська -  завідувач сектору з  

питань освіти і культури райдержадміністрації


